MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK ) i @ \( @ \( @ (0 @ \( @ \(

( )
MONORACK SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECIFICO
———kj )
BMW R1100S 2002 ol @ | ..

(__681FK6810 )\

VITE TCEI M8 X 20 VITE TBEI M6 X 55 RONDELLA @ 8 foro @ 6,5 VITE TSCEl M8x55
SCREW M8 X 20 SCREW M6 X 55 WASHER @ 8 SPACER SCREW MBx55
CHRRUBEMBX 20 || SCHRABEMex 55 || SCHEBE DB BISTANSATUCK SCHRAUBE MBxsS
HRAUBE M AUBE M6 X | A x
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS MONORACK [|7orNILLO M8 X 20 TORNILLO M6 X 55 ARANDELA @ 8 DISTANCIADOR TORNILLO MBx55
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
\Q.TY n.2 wey)\__ QTY¥Y N2 J{_ QTYn2 J{__ QT¥Yn2 J{_QITY¥n2 /{ QTYn2 )

4 N

) solo/only/seul

B©P irantési/Kes10
F 681/K6810 +
original BMW

PARTICOLARI INCLUSI NEL
KIT VITERIA DELLA PIASTRA

COMPONENTS INCLUDED IN

THE FITTING KIT OF THE PLATE|

PECES INCIUSES DANS £ KT} [DADO A.B. M8

VITE TCEI M8 X 30 VIS DE LA PLATIN BOLT M8
SCREW MB X 30 DIE EINZELNEN TEILE SIND BE| [ECROU M8
VIS M8 X 30 MONTAGEKIT DER PLATTE | | (4TI TTER M8
SCHRAUBE M8 X 30 ENTHALTEN TUERCA M8
TORNILLO MB X 30 PIEZAS INCLUIDAS EN ELKIT

DE ANCLAJE DE LA PLETINA

_QTYn2 J[T QTYn.- )\ _QTY¥Nn2
- L]
ATTENZIONE
PESO MASSIMO SOPPORTABILE DAL PORTAPACCO 6Kg.
WARNING
MAX. LOADING OF THE CARRIER 6Kg.(13Ibs)
ATTENTION
CHARGE MAXIMALE 6Kg.
ACHTUNG .
MAXIMALE BELASTUNG DES TRAGERS 6Kg.
‘ ATENCION
CARGA MAXIMA AUTORIZADA DEL PORTAEQUIPAJE 6Kg.

© Copyright 15102002MV-Rev02, 1/1/




